From: VNHCTUTYT 33 6M3HEeC pa3BuTUE U MHOBALLUMK |

Sent: Saturday, June 15, 2024 3:52 PM

To: so_green@sofia.bg

Subject: O6wecTeeHmn KoHcyaTauumn no [oknag c per. Ne COA24-BK66-1235-[21]/ 07.05.2024 r. oTHOCHO MNpremaHe
Ha Hapeaba 3a nsmeHeHue 1 gonbaHeHMe Ha Hapeabata 3a onpegensHe U agMUHUCTPUPAHE Ha MECTHU TaKCu U
LeHU Ha ycnyru, npegocTtasaHu oT CO, npueta ¢ PeweHne Ne 894 no

Importance: High

Cranosuiiie Ha ,/IHCTUTYT 3a 6usHec pazBuTre 1 nHoBauu EOO/] oTHOCHO O611IecTBEHN KOHCYITAIIUHU 110 J{oKIaz ¢
per. N2 COA24-BK66-1235-[21]/ 07.05.2024 1. oTHOCHO IIpuemane Ha Hapenba 3a nsMeHeHUe U IOITbJIHEHNE HA
Hapenbara 3a onpeziesisiHe U aIMUHUCTPUPaHe HA MECTHU TaKCH U IIeHU Ha yCIyTH, npenocraBsauu ot CO, mpuera ¢
Pemenne Ne 894 mo I[Ipotokosn N2 93 ot 23.11.2006 T.

C HaCTOAIIETO U3pa3sBaMe CBOETO CTAHOBHIIE U TIO3UIIMSA 32 HEOOXOMMOCT OT IIpepasTiieKAaHe Ha MPe/JIOKeHUTe IPOMEHH Ha
Hapen6a 3a nusameHnenue u fiorrbiHeHne Ha HapeibaTa 3a onpeziesisiHe U aAIMUHUCTPUPAHE HA MECTHU TAKCHU U LIEHH HA YCIIyTH,
npenocraBsuu ot CO, mpueta ¢ Pemmenue N2 894 o IIporokos N2 93 oT 23.11.2006 T. TIOpaia JOIyHU3JI0KEHUTE OCHOBHU
TIPUYUHU.

B mokyMeHTaIusATa CBbpP3aHa c U3MEHEeHHe U JIoITb/IHeHre Ha Hapei0aTa 3a onpeziesisiHe U aIMUHUCTPHUPAHE Ha MECTHHU TaKCH U
LIeH! Ha ycayTry, npeaoctaBsaHu ot CO, npueta ¢ Pemenue N2 894 o ITpotokosn N2 93 oT 23.11.2006 T. He € IOCOYEHO KaK e
WU3YUCIIEH TIPEJIOKEHUAT pa3Mep yBeJINUeHNe Ha TakcaTa. KOHKpeTHO mpejjioskeHaTa cyMa U yBeJIMUeHHeE OT 30 JIB. Ha 300 JIB.
WIH C 1000% He € 060CHOBaHa - He € TI0COUEHO KaK Ce € CTUTHAJIO JI0 TO3H pa3Mep, 3a /ia ce IpUeMe, Ye aKThT e ChoOpaseH ¢
MIPUJIOKHUMOTO 3aKOHO/IATEJICTBO U HETOBUTE IIejTu. JIMIcaTta Ha 3aKOHOCH00Pa3HOCT U 11eJ1eCh00Pa3HOCT IPU U3MEHEHUETO Ha
ChIIlECTBYBAIlla PaBHA ype/10a BUHATH € HHUKAIKs, Ye He ca ClIa3eHH OCHOBHHY MPUHITUIIN HA IIPaBOTO.

OOXBaThT Ha ChIATA He € ChoOpas3eH. B yacTuyHaTa IIpe/iBapuTeTHA OlIEHKA HA Bb3/IeHCTBHETO, KOHKPETHO B "6.4. 110 KakbB
HAYNH NPENOPHbUYNTETHUAT BADHAHT Bb3IEHCTBA BbPXY MUKPO-, MAJIKHUTE U cpeaHuTe npexnpuatusa (MCIT)
(BKJIIOUNTEJIHO IO OTAEJTHUTE MP0o6aeMn)?" e mocoueHo, ye He 3acara MCII, koeTo u3061110 He OTroBaps Ha
JIENCTBUTETHOCTTA. IIpe/UIOlKeHUAT MPOEKT Ha aKT 3acsAra UMeHHO TsaX. OUeBH/IHO IIPU IIPE/IJIOKEHIS IIPOEKT Ha aKT HE €
cboOpaseH 00XBAThT, HUTO KaK IIje [TOBJIMAE HA JINLIaTa, KOUTO 3acsara. ToBa BUHATH BOAU /10 HEQ/IEKBATHO 3aKOHOTBOPYECTBO,
KOETO BMECTO JIa PerJIaMeHTHPA U HaJrpakaa oOIeCTBEHUTe OTHOIIIEHH, BbBEK/a YTEXKHABAIY PEXKUMH U YCI0KHSIBA OM3Heca.

He e cnaseH IpUHIMITHT Ha IPOHNOPIIMOHATHOCT. IIpeylaraHuAT IPOEKT Ha TaKca € B I'BTU II0-TOJISAM OT BCAKAKBYU JIPYTH PEKUMU
3a MIIC B rpaga. FoguniHuTe TAKCH 32 JIOKAJTHO apKUpaHe B ,,CHHA U ,,3eJleHa” 30HU ca II0-MaJIKU OT MeCeyHaTa Takca B pa3Mep
Ha 300 JIB., KOATO IPOEKTHT Ha aKT IpejyIara fia 6'b/ie npuera. Tasu BlievaT/IsaBalia HEMPOIOPIIMOHATHOCT U JIUIICATA HA MOTHUB U
060CHOBKA 32 IPEJIOKEHUATA pa3Mep Ha YBEJIMUYEHHETO (KaKTO IIOCOYUXME I10- TOPe) ca MHAMKAIYSA 32 JIUIICA HA MyOJINIHOCT U
IIPO3PAYHOCT IIPH ONIPE/IEITHETO HAa HOBATA TaKCa.

BbB BpB3Ka € TOPEN3JIOKEHOTO, HACTOsIBAMeE IIPeJIIOKEHUTe ITpoMeHH Ha Hapezi6a 3a usmeHeHue U fomrbiiHeHre Ha HapenbaTa 3a

omnpeziesisiHe U aAMUHUCTpUPaHe Ha MECTHU TaKCU U LIeHU Ha ycayru, npeaoctaBsaHu ot CO, npuera ¢ Pemenue N2 894 o
IIpoTtokos N2 93 oT 23.11.2006 T. /ia 6bAAT MPepas3IIeJaHu.

C yBaxkeHue,



Xpucro IBaHoB
Yupasuren
LAHCTUTYT 3a 6uzHec pazputre U nHOBanuu“ EOO]]



